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για υποψήφιους εργαζόμενους 

 
Ημερομηνία Δημοσίευσης: 27/1/2012 

 
 
 
Σας ενημερώνουμε ότι οι υπηρεσίες της ιστοσελίδας προς τους υποψηφίους εργαζόμενους παρέχονται 
δωρεάν και μπορείτε ελεύθερα να τις αξιοποιήσετε με την προϋπόθεση ότι συμφωνείτε ρητά και χωρίς 
επιφυλάξεις με τους παρακάτω όρους και προϋποθέσεις:  
 

Η Ιστοσελίδα απευθύνεται σε άτομα ενήλικα που αναζητούν εργασία και έχει σκοπό να τους φέρει σε επαφή με 
υποψήφιους εργοδότες. Επομένως, με την εγγραφή σας δηλώνετε ότι είστε ενήλικος και ότι θα κάνετε χρήση της 
ιστοσελίδας σύμφωνα με τον σκοπό της.  

Με την εγγραφή σας σάς παρέχουμε ένα περιορισμένο, μη αποκλειστικό δικαίωμα πρόσβασης και χρήσης της 
ιστοσελίδας, μόνο για την προσωπική σας χρήση σύμφωνα με τον σκοπό της ιστοσελίδας. Κάθε άλλη χρήση 
απαγορεύεται ρητά.   

Σας γνωρίζουμε ότι δεν ελέγχουμε την ορθότητα των πληροφοριών που τοποθετούνται στην ιστοσελίδα είτε από 
άτομα που αναζητούν εργασία είτε από εργοδότες. Επομένως, ως χρήστης είστε αποκλειστικά υπεύθυνος για το 
περιεχόμενο των πληροφοριών που τοποθετείτε ή λαμβάνετε και οποιαδήποτε συνέπεια προκύψει από αυτές.  

Είστε υπεύθυνος για την ασφάλεια των κωδικών σας και για όλες τις ενέργειες που θα γίνουν με αυτόν. Εάν 
υποπέσει στην αντίληψή σας ύποπτη δραστηριότητα πρέπει αμέσως να αλλάξετε κωδικό πρόσβασης και να μας 
ενημερώσετε επώνυμα μέσω email: info@careercontrol.gr  

Σας γνωρίζουμε ότι κάθε εργοδότης θέτει ελεύθερα τα κριτήρια που επιθυμεί για την αξιολόγηση των υποψηφίων. 
Επομένως, σε καμία περίπτωση δεν μπορούμε να θεωρηθούμε υπεύθυνοι για τις επιλογές του. Έχουμε 
προβλέψει την αφαίρεση κριτηρίων που σχετίζονται με το φύλλο των υποψηφίων ώστε να αποφεύγονται σχετικές 
διακρίσεις. Προτείνουμε κάθε φορά στους εργοδότες να αναζητούν υποψηφίους ανεξάρτητα από την ηλικία τους 
ώστε να αποφεύγονται σχετικές διακρίσεις, χωρίς ωστόσο υποχρεωτικά να το επιβάλλουμε.     

Ως χρήστης λαμβάνετε πληροφορίες σχετικά με τους ενδεικτικούς λόγους «αποτυχίας επιλογής» του  βιογραφικού 
σας με σκοπό να κατανοήσετε καλύτερα την αγορά εργασίας. Οι πληροφορίες αυτές είναι ενδεικτικές και 
δημιουργούνται ως αποτέλεσμα στατιστικής επεξεργασίας. Σε καμία περίπτωση δεν μπορεί να θεωρηθεί ότι 
εκφράζουν τις αποφάσεις είτε του εργοδότη είτε της ιστοσελίδας μας. Συνεπώς, δεν μπορείτε σε καμία περίπτωση 
να στοιχειοθετήσετε οποιαδήποτε ένσταση ή αντίρρηση για τους λόγους αυτούς τους οποίους αποδέχεστε «ως 
έχουν».  

Η ιστοσελίδα μας δεν λειτουργεί ως γραφείο ανεύρεσης εργασίας και επομένως σε καμία περίπτωση δεν 
μπορούμε να σας εγγυηθούμε ότι η χρήση της θα σας οδηγήσει στην ανεύρεση εργασίας, όπως επίσης σε καμία 
περίπτωση δεν μπορούμε να θεωρηθούμε υπεύθυνοι για τις σχετικές αποφάσεις που λαμβάνουν οι εργοδότες.  

Θα κάνουμε κάθε προσπάθεια ώστε η ιστοσελίδα να είναι διαθέσιμη. Διατηρούμε όμως το δικαίωμα να 
διακόπτουμε τη λειτουργία της κατά διαστήματα για τεχνικούς ή άλλους λόγους ή ακόμη και να παύσουμε τη 
λειτουργία της κατά την απόλυτη βούλησή μας.    

Θα κάνουμε κάθε προσπάθεια ώστε η ιστοσελίδα να είναι ασφαλής. Επειδή όμως δεν υπάρχει αλάνθαστο 
σύστημα σας ενημερώνουμε ότι δεν μπορούμε να εγγυηθούμε ότι δεν υπάρχουν ή δεν θα υπάρξουν στο μέλλον 
κενά ασφαλείας. Συνεπώς, δεν ευθυνόμαστε για οποιαδήποτε απώλεια δεδομένων ή ζημιά μπορεί να 
δημιουργηθεί στο χρήστη σε περίπτωση σχετικού θέματος. 

Έχετε τη δυνατότητα για κάθε μία από τις προσφορόμενες θέσεις εργασίας να επιλέξετε κατά την ελεύθερη 
βούλησή σας αν θα αποστείλετε το βιογραφικό σας ή θα διατηρήσετε την ανωνυμία σας επιλέγοντας το πλήκτρο 
«αποδοχή» ή «απόρριψη» της θέσης, αντίστοιχα. Όταν όμως επιλέξετε «αποδοχή» σας ενημερώνουμε ότι 
παρέχετε στον εργοδότη που δημοσίευσε τη θέση ρητή εξουσιοδότηση να προβεί στην απαιτούμενη επεξεργασία 
των προσωπικών σας δεδομένων που περιέχονται στο βιογραφικό σημείωμα. 
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Οι εταιρείες που λαμβάνουν το βιογραφικό σας ύστερα από δική σας ενέργεια (επιλογή πλήκτρου «αποδοχή»)  
εξουσιοδοτούνται να προβαίνουν στην επεξεργασία των προσωπικών δεδομένων σας σύμφωνα με τις διατάξεις 
του Ν. 2472/1997, όπως αυτός κάθε φορά ισχύει, και κάθε άλλης σχετικής νομοθετικής διάταξης, με σκοπό την 
αξιολόγηση των ικανοτήτων σας για την κάλυψη θέσεων εργασίας που διαχειρίζονται. 

Σας διαβεβαιώνουμε ότι τηρούμε τα προσωπικά σας δεδομένα μόνο για τον λόγο για τον οποίο προορίζονται 
σύμφωνα με τους σκοπούς της ιστοσελίδας και για την μεταξύ μας επικοινωνία και σε καμία περίπτωση δεν 
πρόκειται να τα κάνουμε διαθέσιμα σε τρίτα πρόσωπα για οποιοδήποτε λόγο.  

Μπορείτε οποιαδήποτε στιγμή να έχετε πρόσβαση στα δεδομένα σας καθώς και να τα μεταβάλλεται. Επίσης 
μπορείτε ανά πάσα στιγμή να ζητήσετε πλήρη διαγραφή τους με έγγραφο επώνυμο και μη απαραιτήτως 
αιτιολογημένο αίτημά σας στο email: info@careercontrol.gr .  

Ο σχεδιασμός και το περιεχόμενο της ιστοσελίδας αποτελεί πνευματική μας ιδιοκτησία. Τυχόν ενέργειές σας που 
έχουν σκοπό την αντιγραφή της τεχνολογίας ή της τεχνογνωσίας μας για οποιοδήποτε λόγο ή τυχόν προσπάθειες 
παραβίασης της ομαλής λειτουργίας, της ασφάλειας του συστήματος και των δεδομένων των χρηστών μας, θα 
ερευνηθούν διεξοδικά και θα επιφέρουν τις ποινικές διώξεις που προβλέπει η σχετική νομοθεσία.  

Διατηρούμε το δικαίωμα να πραγματοποιούμε δειγματοληπτικούς ελέγχους για τον τρόπο χρήσης της ιστοσελίδας 
μας και να διαγράφουμε τους χρήστες που η συμπεριφορά τους δεν συμβαδίζει με τους όρους και τις 
προϋποθέσεις που προαναφέρθηκαν. 

Διατηρούμε το δικαίωμα να τροποποιούμε τους όρους χρήσης. Είστε υπεύθυνος να ενημερώνεστε για τυχόν 
τροποποιήσεις κάθε φορά πριν από τη χρήση της ιστοσελίδας. Οι όροι και οι προϋποθέσεις χρήσης θα 
βρίσκονται πάντα διαθέσιμοι στο αντίστοιχο πεδίο της ιστοσελίδας «όροι χρήσης».  

 Η εγγραφή σας ισοδυναμεί με δήλωση αποδοχής των «όρων χρήσης»  


